UNIVERSITY OF

LOUISVILLE.

SPS - Undecided Majors - Spring 2016 (with in progress)

SPS - Undecided Majors - Spring 2016
Project Audience 291

Responses Received 34*

Response Ratio 11.68%

*Includes all students who began the
survey, regardless of completion

Prepared by IE Survey
Creation Date Mon, Jun 20, 2016

Perwarid by

blue’



Please indicate the number of hours in an average 7-day week that you spend on the
following activities.

1. Preparing for class (studying, reading, writing, doing homework or lab work, analyzing data, rehearsing,
attending tutoring or supplemental instruction, and/or other academic activities)

1 Zero 0 0.00%

21-5 5 1515%

3 6-10 5 1515%

411-15 9 FIT%

516-20 8 24.24%

6 21-25 2 B.06% .

7 26-30 3 9.09% |

S Morethan 30 1 3.03% |

Tatal 33 0% 50% 100%

2. Participating in co-curricular activities (organizations, campus publications, student government,
intercollegiate or intramural sports, etc.)

1 Zero 12 38.71% |

21-5 B 2581%

3610 B 19.35%

41115 3 958%

516-20 0 0.00%

£ 21-25 2 B.45% -

7 26-30 0 0.00%

SMorethan 30 O 0.00%

Tatal 31 0% 50% 100%

3. Relaxing and socializing (time with friends, videogames, TV, online)

1 Zero 1 343% ]

21-5 10 31.25% |

3610 g 2500% |

411-15 5 1563%

5 16-20 3 9.36%

6 21-25 3 9.36%

7 26-30 1 343% ]

SMorethan 30 1 3.13% |

Tatal 32 0% 50% 100%

4. Doing community service or volunteer work

1 Zero 14 4516% |
21-5 14 4516% |
36-10 2 B.45% -

41115 0 0.00%

516-20 0 0.00%

£ 21-25 1 3.23% ]

7 26-30 0 0.00%

SMorethan 30 O 0.00%

Tatal 31 0% S0% 100%.



Please indicate the number of hours in an average 7-day week that you spend on the
following activities. (continued)

5. Commuting to campus

1 Zero 14 4516%

215 9 2903%

3610 4 12.90%

41115 2 BA45% L

516-20 1 323% B

£ 21-25 0 0.00%

7 26-30 0 0.00%

SMorethan 30 1 3.23% ]

Total 31 0% 50%, 100%
6. Providing care for dependents (children, parents, etc.)

1 Zero 26 81.25%

215 4 12.50% |

3610 0 0.00%

41115 0 0.00%

516-20 0 0.00%

£ 21-25 0 0.00%

7 26-30 0 0.00%

G hMorethan 30 2 6.25%

Total 32 0% 50%, 100%
Indicate your level of paid employment overall while attending UofL.

1 Full-time swark OM campus . 0 0.00%

2 Full-time wark OFF campus B 18.158%

3 Part-time weork OM campus 0 0.00%

4 Part-time wwork OFF campus 158 54.55% -

5 Intermittent wvork 1 3.03% |

G Mo swark g 2424%

Tatal a3 0% 50%. 100%
Indicate the level of difficulty with financing your education at UofL.

1 Mo difficutty 12 37 .50% |

2 Some difficutty 15 46.83% |

34 grest deal of difficutty 5 1563% ||

Tatal 32 0% 50% 100%
Indicate the main resource used to finance your educational expenses.

1 Financial aid (grants, studert loans, work study) 9 2727% |

2 Private loans 1 303% B

3 zcholarships 11 33.33%

4 Zupport from parentsfiguardianssfzignificant otber ¥ 21 21%

5 Perzonal incamelzavings 3 909% |

& Tuition remission (from LofL) 2 B.06% -

¥ Tuition swaiver or subzidies 0 0.00%

& “eterans administration Gl Bil 0 0.00%

Total 33 0% 50%, 100%



If it is taking you longer to graduate than you anticipated, please check all of the
reasons that apply.

Warkedto pay educational expenses (tultion, fees, hooks, roomitoard) & 1017% :|
Warked to maintain lifestyle (entertainment, material goods) 1 169%

Family obligations limited your enrallment a2 S547T% :
Tuition and other costs of attendance limited your enroliment 4 BV53%

A decizion to change your academic program addedto your requirements ¥ 11 .86% :
Could nat get into academic prodgram on initial sttemgat 2 3.39% :|

Took & lighter course load to mairtain GPA 3 S05% :|

Had to repesat one or more courses B 1017%

Required courze( s washvere not offered when nescdend 4 B.73%

Added additional major 0 0.00%
Remedialidevelopmental courses required 1 1.69% ]
Withdrewy for & semester(s) or took a semester(s) off 4 B.73% :l

Lost credits tovwards your academic program upon transferring to Lol 0 0.00%

Dicd nict take longer than expected 15 zs42% | ]
Other 1 163% |
Respondent(s) 30 0% 0% 100%

Which of the following best describes your sexual orientation?

1 Heterozexual 25 75 T76%

2 Gay 0 0.00%

3 Leshian 0 0.00%

4 Bizexual 2 B.OB%

5 Anather sexual arientstion 1 3.0353% :

B Guestioning or unsure 0 000%

7 Prefer nat to respond 5 1515% -

Tatal 33 0%, 0% 100%

Are you afirst generation college student (neither parents nor grandparents attended
college)?

1%es 10 30.30%
2Mo 23 B9.70%

Tatal 33 0% 50% 100%.



How much does UofL emphasize the following?

1. Spending significant amounts of time studying and on academic work

1 %ery litle 0 0.00%

2 Some 8 29E3%
Jouteaht 14 51 .85%
4 %erymuch & 1852%

Total 27

0% 0% 100%

2. Providing support to help students succeed academically

1 Wery little 3 11.11%
2 Some 4 14 3%
Jouite abit 15 55 568%
4%erymuch S 18.52%

Total 27

I
|

0% 0% 100%

3. Using learning support services (tutoring services, Writing Center, etc.)

1 Wery litle 1 3.70%

2 Some 9 3333%
3Guite abit 10 37.04%
4 Yerymuch 7 25 93%

Total 27

|

0% 0% 100%

4. Encouraging contact among students from different backgrounds (social, racial/ethnic, religious, etc.)

1 Wery lite 3 11.11%
2 Some 13 48.15%
ICuite a bt & 29.63%
4 Yerymuch 30 11.11%

Total 27

-

0% 0% 100%

5. Providing opportunities to be involved socially

1 %erylittle 3 11.11%
2 Some 10 37.04%
Jowite aht 11 4074%
d%erymuch 3 11.11%

Total 27

-

0% 0% 100%



How much does UofL emphasize the following? (continued)

6. Providing support for your overall well-being (recreation, health care, counseling, etc.)

1%erylitle 3 11.11%

2 Some 9 3333% |
Souteakt 9 3333% |
4 N%erymuch 6 2222%

Tatsl 27 0%, S0%, 100%,

7. Helping you manage your non-academic responsibilities (work, family, etc.)

1 %ery litte 13 48.15% |
2 Some 10 37 04% |
Jouteabt 1 370% N

d%erymuch 3 11.11%

Tatal 27 0% 50% 100%,

8. Attending campus activities and events (performing arts, athletic events, etc.)

1 Wery litte 4 14.831%
2 Some 4 14.81%

Jouteaht 14 51.855% |
dN%erymuch 5 18.52%

Tatal 27 0% 50% 100%

9. Attending events that address important social, economic, or political issues

1%ery litte 4 14.81%

2 Some 10 37.04% |
Ioute abit 11 4074% |
d%erymuch 2 7.41%

Tatal 27 0% 50% 100%



Please rate the quality of the following activities.

1. Practicum, internship, field experience, or clinical assignment

1 Poar 1 3.85%
2 Good 1 385%
3 Excellert 2 TE9%
4 Didn't have opportunity 13 S0.00%
5 Didn't knowy about it 9 34E2%
Tatal 26

2. Hold a formal leadership role in a student organization or group

1 Poar 1 3.85%
2 Good 4 15.35%
3 Excellent G 23.05%
4 Didnt have opportunity & 30.77%
5 Didn't knowy about it 7 2B892%
Total 26

3. Community-based or service learning

1 Poar 1 3.85%
2 Good 7O2EE2%
3 Excellert 2 TEI%
4 Didn't have opportunity ¥ 26.92%
5 Didn't knowy about it 9 34E62%
Total 25

1 Poar 2 TEBI%
2 Good 2 7TE9%
3 Excellert 0 0.00%
4 Didn't have opportunity 16 61 .54%
5 Didn't knowy kot it 6 23.05%
Total 25

5. Living Learning Communities (LLC's)

|
0% 50% 100%
0% 50% 100%
0% 50% 100%
4. Work on a research project with a faculty member outside of courses or program requirements
0% 50% 100%
0% 50% 100%
0% 50% 100%

1 Poor 3 1.54%
2 Good 0 0.00%
3 Excellent 2 TEBI%
4 Didn't have opportunity 12 468.15%
3 Didn't knowey kot it 9 3462%
Tatal 25
6. Study Abroad

1 Poor 0 000%
2 Good 2 TEI%
3 Excellent 1 385%
4 Didn't have opportunity 20 76.92%
S Didn't knosy about it 3 154%
Total 26



Please rate the quality of the following activities. (continued)

7. Culminating Undergraduate Experience (CUE) (Capstone course, senior project or thesis,
comprehensive exam, etc.)

1 Paar 1 385% |
2 Good 2 7EI%
3 Excellent o 0.00%

4 Didn't have opportunity 19 73.05%
3 Didn't knowey kot it 4 15.35%

Total 26 0% S0% 100%

Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the
following skills, knowledge, and personal development?

1. Writing clearly and effectively

1 Moprogress 5 2000%

2 Slight progress E 24.00% |
JModersteprogress  § 32.00% |
4 Zignificant progress 6 24.00%

Tatal 25 0% 50% 100%

2. Speaking clearly and effectively

1 Moprogress B 24.00%

2 Slight progress 3 12.00%

IModerste progress 12 45.00% |
4 Zignificant progress 4 16.00%

Tatal 23 0% S0% 100%

3. Thinking critically and analytically

1 Mo progress 3 12.00%
2 Slight progress 3 12.00%
IModerste progress 11 44 00% |
4 Significant progress 8 32.00%

Tatal 23 0% S0%, 100%.

4. Analyzing numerical and statistical information

1 Mo progress 4 16.00% }

2 Slight progres=s 7 25.00% |
IModerate progress 11 44.00% |

4 Significant progress 3 12.00%
Total 23 0% S0%, 100%

5. Acquiring job- or work-related knowledge and skills

1 Mo progress 4 16.00% }

2 Slight progres= & 32.00% |
IModerste progress 9 36.00% |
4 Significant progress 4 16.00%

Tatal 23 0% S0% 100%.



Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the
following skills, knowledge, and personal development? (continued)

6. Working effectively with others
1 Moprogress 3 12580%

2 Slight progress g 33.33%
IModersteprogrezs 90 37 50%
4 Zignificant progress 4 16E7%

Total 24 0% S0% 100%
7. Learning effectively on your own

1 Mo progress 2 8.00%

2 Slight progress 5 20.00%

IModerste progress 11 44 00% |
4 Significant progress 7 28.00%

Tatal 23 0% S0%, 100%.

8. Developing or clarifying a personal code of values and ethics

1 Mo progress 0 0.00%
2 Slight progres=s 10 40.00% |
3Moderate progress B 24 .00%
4 Significant progress 9 36.00%

Tatal 23 0% 50% 100%.

9. Understanding people of other backgrounds (economic, racial/ethnic, political, religious, nationality,
etc.)

1 Mo progress 2 B.00%
2 Slight progress T 28.00%

JModerate progress 7 28.00%
4 Significant progress 9 36.00%

Tatal 23 0% S0% 100%.

10. Solving complex real-world problems

1 Mo prodgress 4 16.00% }
2 Slight progress g 32.00%
SModerste progress 10 40.00%

4 Zignificant progress 3 12.00%
Total 25 0% 50%, 100%




Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the

following skills, knowledge, and personal development? (continued)

11. Being an informed and active citizen

1 Moprogress 3 12.00%

2 Slight progress 10 40.00%
Ihodersteprogrezs & 24.00%
4 Zignificant progress & 24.00%

Totsl 25 0 s

100%

12. Improving computer information technology skills

1 Mo progress 5 20.00%

2 Slight progress 12 42.00%

IModerste progress 6 24 .00% |

4 Significant progress 2 8.00%

Tatal 23 0% 50% 100%
13. Appreciating the arts

1 Mo progress 3 12.00%

2 Slight progress 8 3200%

3Moderate progress 7 28.00%

4 Significant progress ¥ 28.00%

Total 25 0% 50% 100%
Indicate the rank of UofL when you were initially choosing a college to attend.

1 Only choice B 23.058% |

2 First choice 7 2692% |

3 Zecond chaice B 23.08%

4 Third choice ar lovwer 7 26.92%

Tatal g 0% S0% 100%
To what extent has UofL met your college education expectations?

1 Far below 2 VEZ% }

2hoderately belowe ¥ 2692% |

5 Met expectations 9 34.62% |

4 Moderately above 4 15.358%

5 Far above 4 15368%

Tatal 26 0% 50% 100%



If you could start college again, how likely would you be to enroll at UofL?

1 Extremely unlikely 2 7.41%

2 Unlikely I MMM

3 Likely 14 51.85% |
4 Extremely likely g 2963%

Tatal & 0% 50% 100%,

Rate your level of satisfaction with the following academic support services.

1. REACH (tutoring, math lab, supplemental instruction)

1 %ery dizzatizfied 0 0.00%

2 Dis=atisfied 1 455% |

JMether datizfied nor dissatisfied 0 0.00%

4 Satizfied 5 Z22V3%

5%ery satisfied G 272 %

G Did not use 10 45 45%

Total 22 0% 0% 100%
2. Writing Center

1 %ery dizssatizfied 0 0.00%

2 Diszatisfied 0 0.00% |

JMeither datizfied nor dizsatisfied 1 4.55% .

4 Satisfied 5 22V3%

S%ery satisfied 2 909% |

G Did not use 14 B3.64%

Total 22 0% 0% 100%

3. UofL Libraries (reference librarians, front desk staff)

1 %ery dissatisfied 0 0.00%

2 Diszatisfied 0 0.00%

JMether datizfied nor dizsatisfied 2 9.09% |

4 Satisfied 11 50.00%

o %ery satistied 5 2273%

G Did not use 4 18.18%

Tatal 22 0% 0% 100%

4. Online resources (ULink, Blackboard, etc.)

1 %ery dissatisfied 0 0.00%

2 Dizzatisfied 1 455% :|
3 Meither datizfied nor dizsatisfied 3 13.64%

4 Satizfied 10 45 45%

5'ery satisfied 8 SBE3E%

G Did not use 0 0.00%

Total 22 0% S0% 100%



Rate your level of satisfaction with the following physical spaces/facilities.

1. Lab facilities for health, natural and physical sciences

1 Wery dizaatizfied 0 0.00%

2 Diz=zatizfied 5 2273

I Meither satizfied nor dizeatizfied S 22.73%

4 Zatizfied 2 9.09%

5hery satizfied 3 13EB4%

6 Did not uze Gy s

Tatal 22 0% 0% 100%
2. Classroom facilities

1 “ery dizsatisfied 1 455% -

2 Diz=zatizfied 1 455% _

JMeither satizfied nor dizsatizfied ¥ 31.82%

4 Zatizfied 10 4545%

S%ery satizfied 3 1364%

& Did nat uze 0 0.00%

Taotal x2 0% 0% 100%
3. Student lounge areas

1 %ery dizzatizfied 0 0.00%

2 Dizzatisfied 2 9.09%

JMeither satizfied nor dizsatizfied 4 15.18%

4 Satisfied 10 4545%

S%ery satizfied 3 1364%

G Did not uze 3 1364%

Total 22 0% 0% 100%

4. UofL Libraries (study areas, furniture, layout)

1 %ery dizssatizfied 0 0.00%

2 Diszatisfied 1 4.55% :

JMether satisfied nor dizsatisfied 3 1364%

4 Satisfied 153 59.09%

5%ery satisfied 4 1818%

& Did nat use 1 455% |

Total X2 0% 0% 100%

5. Computer labs

1 %ery dissatisfied 2 9.09%

2 Diszatisfied 1 4.55% :

JMether satizfied nor dizsatisfied 2 9.09%

4 Satisfied 10 45.45%

S%ery satisfied 2 9.09%

G Did not use o 2273%

Tatal X2 0% 0% 100%



Rate your level of satisfaction with the following physical spaces/facilities. (continued)

6. Outdoor recreational space (West Plaza, West Lawn, Humanities Quad, etc.)

1 %ery dissatisfied 1 4.25% :|

2 Diszatisfied 1 4.55% :|

JMether satizfied nor dizsatisfied ¥ 31.82%

4 Satisfied G 272

o %ery satistied o 2273%

G Did not use 2 9.09%

Tatal X2 0% 0% 100%

7. Outdoor traffic space (sidewalks, curb cuts, lighting, crosswalks, etc.)

1 %ery dissatisfied 0 0.00%

2 Digsatisfied 3 13B4% |

3 hether satizfied nor dizsatisfied & 27 27%

4 Satizfied T oME2%

S Wery satisfied S 2273%

& Did not use 1 455% |

Total 22 0% 0% 100%

Rate your level of satisfaction with the following student enrollment services.

1. Admissions

1 Wery dissatisfied 1 455% |

2 Dizzatisfied 2 9.09%

3 Meither satizfied nor dizsatizfied 3 13.64%

4 Satizfied 3 SB.36% |

S%ery satisfied 3 SB.36% |

& Did not uze 0 0.00%

Total 22 0% 0% 100%
2. Registrar's Office

1 Wery dizsatizfied 0 0.00%

2 Dizzatizfied 3 13B4% |

dMeither satizfied nor dizsatizfied 3 13.64%

4 Satizfied 9 4091%

5very satizfied 4 1818%

B Did not use 3 13B4% |

Total 22 0% 0% 100%
3. Bursar's Office

1 Wery dizaatizfied 2 9.09%

2 Dizzatiztied 1 455% ]

I Meither satizfied nor dizeatizfied 3 13.64%

4 Satizfied 3 SB.3E% |

5very satisfied B 2727 |

& Did nat uze 2 9.09%

Total 22 0% 0% 100%



Rate your level of satisfaction with the following student enrollment services.

(continued)

4. Financial Aid Office

1 Wery dizaatizfied 0 0.00%
2 Dizzatizfied 5 Z2273%
3 Meither satizfied nor dizsatisfied 4 18.18%
4 Satizfied B 2727
5'ery satisfied 4 1818%
& Did not uze 3 13E4A%
Tatal 2

1]

I

kA 0%

Rate your level of satisfaction with the following student support services.

1. Student Activities Center (SAC)

1 %ery dizsatizfied 0 0.00%
2 Dizzatisfied 1 4.55%
JMether satizfied nor dizsatisfied 4 158.18%
4 Satizfied 5 S6.36%
5%ery satisfied G 2727 %
G Did not use 3 1364%
Total 2

1]

2. Recreation/intramural/fitness facilities

1 %ery dizzatizfied 0 0.00%
2 Dizzatisfied 0 0.00%
JMeither satizfied nor dizsatisfied 1 4.76%
4 Satisfied ¥oo3333%
S%ery satizfied G 2857%
G Did not uze ¥oo3333%
Total M
3. Counseling Center

1 %ery dizssatizfied 0 0.00%
2 Dizzatisfied 0 0.00%
JMeither satizfied nor dizsatisfied 1 4.55%
4 Satisfied 2 9.09%
S%ery satisfied 2 9.09%
G Did not uze 17 T7 2%
Tatal 22

1]

1]

100%

£ 20%

100%

£ 0%

100%

’ UUII

0%

4. Campus Dining Services (Wendy's, Ville Grill, Papa Johns, Subway, etc.)

1 %ery dissatisfied 0 0.00%
2 Diszatisfied o 2273%
JMether satizfied nor dizsatisfied 3 13.64%
4 Satisfied 9 409 %
o %ery satistied 4 1518%
G Did not use 1 4.55%
Tatal 2

1]

I

I
H

100%

kA 0%

100%



Rate your level of satisfaction with the following student support services. (continued)

5. Career Development Center

1 %ery dissatisfied 1 4.25%
2 Dizzatistied 0 0.00%
3 Meither satisfied nor dizsatisfied 0 0.00%
4 Satisfied 7o a2%
S%ery satisfied 0 0.00%
G Did not use 14 63.64%
Taotal 22
6. Disability Resource Center
1 %ery dissatisfied 0 0.00%
2 Diz=zatizfied 0 0.00%
I Meither satizfied nor dizsatisfied 0 0.00%
4 Satizfied 1 455%
S%ery satizfied 0 0.00%
& Did not uze 21 95459
Taotal 22
7. UofL Bookstore

1 %ery dissatisfied 1 455%
2 Diz=zati=fied 3 13B4%
3 Meither satizfied nor dizsatizfied 3 13.64%
4 Satisfied 9 4091%
5%ery satisfied 4 1818%
& Did not uze 2 9.09%
Taotal 22

8. Off Campus Student Services

1 Wery dizsatizfied 1 455%
2 Dizzatisfied 0 0.00%
3 Mether satisfied nor dizsatisfied 2 9.09%
4 Satizfied 1 4.55%
SWery satisfied 0 0.00%
G Did not use 18 81.82%
Tatal 2

-

0%

0%

100%

0%

0%

100%

0%

UI_I

30%

100%

0%

0%

100%



Rate your level of satisfaction with the following student support services. (continued)

9. PEACC (Violence prevention and outreach)

1 %ery dissatisfied

2 Dizsatistied

3 Mether satisfied nor dissatistied
4 Satisfied

S%ery satisfied

G Did not use

= W W = 0O O

Total

10. LGBT Center

1 %ery dissatisfied

2 Dizzatisfied

3 Meither satisfied nor dissatisfied
4 Satizfied

S%ery satizfied

G Did not use

Total

11. Women's Center

1 %ery dissatisfied

2 Dizzatisfied

3 Meither satisfied nor dissatisfied
4 Satizfied

S%ery satizfied

G Did not use

N T S N o T =

Total

0.00%
0.00%
4.76%
14.28%
14.28%
G667 %

4.35%
0.00%
0.00%
0.00%
5.70%
56 95%

0.00%
0.00%
4.55%
4.55%
4.55%
86.36%

12. Women 4 Women Student Board

1 Wery dizsatizfied

2 Dizzatisfied

3 Mether satisfied nor dissatisfied
4 Satizfied

SWery satisfied

6 Did not uze

S Y s Y s Y

20

Total

22

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
9.09%
90.91%

0% SII;% 1 IIIIEI%
o

EI%: SII;% 1 IIIIEI%
EI%: SII;% 1 IIIIEI%
III%:| SII;% 1 IIIIEI%



Rate your level of satisfaction with the following student support services. (continued)

13. Community services or volunteer work

1 %ery dissatisfied 0 0.00%
2 Diszatisfied 0 0.00%
JMether satizfied nor dizsatisfied 2 9.09%
4 Satisfied 2 9.09%
o %ery satistied 4 1518%
G Did not use 14 B3E4%
Tatal 2

14. Student Activities Board (SAB) sponsored events

1 %ery dissatisfied 0 0.00%
2 Dizzatisfied 0 0.00%
3 Meither satizfied nor dizsatisfied 1 4.76%
4 Satizfied 5 23M%
5'ery satisfied 4 19.05%
B Did not use 11 52.38%
Total ey

15. Student groups/organizations (RSQO's)

1 %ery dissatisfied 0 0.00%
2 Dizzatisfied 0 0.00%
3 Mether satizfied nor dizsatisfied 0 0.00%
4 Satizfied 4 1818%
5%ery satisfied ARG =
B Did not use 11 50.00%
Tatal >

16. Military & Veteran Student Services

1 Wery dizsatizfied 0 0.00%
2 Dizzatisfied 0 0.00%
3 Mether satisfied nor dizsatisfied 0 0.00%
4 Satizfied 0 0.00%
SWery satisfied 1 455%
G Did not use 2 9545%
Tatal 2

0% 0% 100%
|
0% 0% 100%
|
0% 30% 100%
0% 0% 100%



Rate your level of satisfaction with the following housing properties:

1. Residence Halls (Miller, Threlkeld, Unitas, UTA, Louisville Hall)

1 Wery dizaatizfied 1 455% :|

2 Dizzatizfied 5 Z2273%

3 Meither satizfied nor dizsatisfied 0 0.00%

4 Satizfied 0 0.00%

£ Yery satizfied 1 455% ]

& Did not uze 15 BB 18%

Tatal 22 0% 0% 100%

2. On-Campus affiliates (Bettie-Johnson, Kurz, Community Park, Billy Minardi)

1 %ery dizsatizfied 0 0.00%

2 Dizzatisfied 0 0.00%

I Meither satizfied nor dizsatisfied 1 4.55% :

4 Satizfied 1 455% m

5%ery satisfied 4 1818%

G Did not use 16 72.73%

Total x2 0% 0% 100%

3. Off-Campus affiliates (Cardinal Towne, Province, Bellamy, Retreat, Arch)

1 %ery dizzatizfied 1 455% :|

2 Dizzatisfied 3 1364% |

JMeither satizfied nor dizsatisfied 1 4.55% :

4 Satizfied 1 455% n

S%ery satisfied 0 0.00%

G Did not use 16 72.73%

Total 2 0% 0% 100%

4. Off-Camus non-affiliates (Clubhouse, Cardinal Village, University Park Apartments)

1 %ery dizssatizfied 0 0.00%
2 Diszatisfied 0 0.00%
JMether satisfied nor dizsatisfied 0 0.00%
4 Satisfied 0 0.00%
S%ery satisfied 0 0.00%
G Did not use 21 100.00%

Total 21 0% 0% 100%



Rate your level of satisfaction with the following student services.

1. Health Services

1 Wery dizaatizfied 0 0.00%

2 Dizzatizfied 0 0.00%

I Meither satizfied nor dizeatizfied 0 0.00%

4 Satizfied 4 1818%

S %ery zatizfied 2 9.09%

& Did not uze 16 72.73%

Tatal 22 0% 0% 100%
2. Campus Security

1 “ery dizsatisfied 1 455% -

2 Dizzatisfied 1 4.55% -

JMeither satizfied nor dizsatizfied 3 13.64%

4 Satizfied 94091 %

S%ery zatizfied 2 9.09%

G Did not use G 2727 %

Total x2 0% 0% 100%

3. Child care services (Early Learning Campus)

1 %ery dizzatizfied 0 0.00%

2 Dizzatisfied 0 0.00%

JMether satisfied nor dizsatisfied 0 0.00%

4 Satizfied 0 0.00%

S%ery satisfied 0 0.00%

G Did not use 22 100.00%

Total 2 0% S0% 100%

4. On-campus transportation (shuttles)

1 %ery dizssatizfied 1 455% :|

2 Diszatisfied 3 1364%

JMether satisfied nor dizsatisfied 3 1364%

4 Satisfied 3 1364%

S%ery satisfied 2 9.09%

& Didl not use 10 45.45% |

Total X2 0% 0% 100%

Please rate your overall satisfaction with support services at UofL.

1 Wery dizsatizfied 1 455% :|
2 Dizzatisfied 0 0.00%

3 Mether dizsstisfied nor satisfied 8 36.36%

4 Satizfied 10 45 45%

5very satisfied 3 13B4%

Total 22 0% 0% 100%



Over the past twelve months, about how many papers, reports or other writing tasks of
the following lengths have you been assigned (include those not yet completed).

1. Up to 5 pages

1 Mone 0 0.00%

21-2 1 526%

335 B 3 .58% |

4 6-10 4 21.05%

51115 5 26.32% |

£ 16-20 2 1053%

7 More than 20 papers 1 2.26%

Total 19 0% S0%, 100%
2. Between 6 and 10 pages

1 Mone 0 0.00%

21-2 10 50.00%

335 7 35.00%

4 6-10 3 15.00%

511415 0 0.00%

£ 16-20 0 0.00%

7 Moare than 20 papers 0 0.00%

Total 20 0% 50%, 100%
3. 11 pages or more

1 Mone 13 72.22% ]

21-2 4 22I22%

33-5 1 556%

4 6-10 0 0.00%

511415 0 0.00%

£ 16-20 0 0.00%

7 Moare than 20 papers 0 0.00%

Total 18 0% 50%, 100%



Over the past twelve months, about how often have you done the following?

1. Asked questions or contributed to course discussion in other ways

1 Mewer 0 0.00%

2 Sometimes 6 30.00%
3 Often 9 4500%
d%eryoften & 2500%

Total 20

1 Mewer 3 15.00%
2 Sometimes 12 B0.00%
3 Often 3 15.00%
d%eryoften 2 1000%

Total 20

100%

3. Given a course presentation

1 Mewer 3 15.00%
2 Sometimes 13 B5.00%
3 Often 2 10.00%
d%eryoften 2 10.00%

Total 20

4. Connected your learning to societal problems or issues

1 Mewer 1 526%

2 Sometimes 6 31.558%
3 Often 4 21.05%
d%eryoften 8 4211%

Total 19

1 Mewer 2 10.00%
2 Sometimes 3 15.00%
3 Often 11 55.00%
4%eryoften 4 2000%

0% 50%
2. Come to class WITHOUT completing readings or assignments

0% s0% 100%

0% s0% 100%

|
|

0% S0% 100%

5. Examined the strengths and weaknesses of your own views on a topic or issue
|
0% 50% 100%

Total 20

6. Observed student dishonesty when completing assignments or exams

1 Mewer 9 4500%
2 Sometimes 9 45.00%
3 Often 0 0.00%

d%eryoften 2 1000%

Total 20

0% 0%

100%



Over the past twelve months, how much has your coursework emphasized the
following?

1. Memorizing course material

1 %ery little 0 0.00%

2 Some 7 35.00%
Souteakit 9 45.00% |
4 %erymuch 4 2000%

Tatsl 20 0%, S0%, 100%,

2. Applying facts, theories, or methods to practical problems or new situations

1very litle 3 15.00% ]

2 Some 7 35.00% |
Fouteabit 7 3500%
4 %erymuch 3 15.00%

Tatal 20 0% 50% 100%,

3. Analyzing an idea, experience, or line of reasoning in-depth by examining its parts

1verylitle 2 10.00%

2 Some B 30.00% |
Sauteabit 7 35.00%
dverymuch 5 2500% |

Tatal 20 0% 50% 100%

4. Evaluating a point of view, decision, or information source

1%ery ltte 2 10.00%

2 Some B 30.00% |

Souteakbit 9 45.00% |
d%erymuch 3 15.00%

Tatal 20 0% 50% 100%

5. Forming a new idea or understanding from various pieces of information

1 Wery little 5 25.00%
2 Some 5 25.00%
Jouteaht & 30.00%
4 %erymuch 4 2000%

Tatal 20 0% S0% 100%

Over the past twelve months, to what extent have your courses challenged you to do
your best work?

1 Mewer 0 0.00%

2 Rarely 4 2000%
3 Sometimes 5 25.00%
4 Often 5 25.00%
5 Alwvays B 30.00%

Total 20 0% 0% 100%



Overall impression of academic standards at UofL.

1 Poar 1 500% ]

2 Fair B 30.00%

3 Good 9 4500%

d%erygood 3 15.00%

SExcellent 1 5.00% ]

Total 20 0% 50% 100%

During the past twelve months, about how often have you done the following?

1. Talked about career plans with a faculty member

1 Mever 5 29.41% |

2 Rarely 7 ooA4118%

JSometimes 3 17 ES% |

4 Often 2 11.768%

Tatsl 17 0% 50%. 100%,

2. Worked with a faculty member on activities other than coursework (committees, student groups, etc.)

1 Mewver 13 TE4T% |

2 Rarely 2 1M7E%
%

J-ometimes 1 5.85%
4 Crften 1 5.883%

Total 17 o

0% 100%

3. Discussed course topics, ideas, or concepts with a faculty member outside of class

1 Mever B 35.29%

2 Rarely B 35.29%

J-oametimes 4 2353%

4 Crften 1 5883%

Totsl 17 0% 50% 100%

4. Discussed your academic performance with a faculty member

1 Mever 4 2353% |

2 Rarely 7 o41.18% |

3 Sometimes 4 2353%

4 Often 2 11.76%

Tatal 17 0% 50% 100%



During the past twelve months, about how often have your professors done the
following?

1. Provided syllabi that clearly explained course goals and requirements

1 Mewer 0 0.00%

2 Rarely 0 0.00%

3 Sometimes 2 11.76%

4 Often 4 23553%

o Alvways 11 B4.71%

Tatal 17 0%, S0% 100%

2. Taught course sessions in an organized way

1 Mever 0 0.00%
2 Rarely 0 0.00%
I Sometimes 1 S.808%

4 Often 13 7EA47T%
3 Alevays 3 17.ES% |
Total 17 0% S0% 100%

3. Used examples or illustrations to explain difficult points

1 Mewer 0 0.00%

2 Rarely 0 0.00%

3 Sometimes 5 2941%

4 Often 9 5204%

5 Alwvays 3 AT ES% |

Tatal 17 0% 0% 100%

4. Provided feedback on a draft or work in progress

1 Mever 1 58B% ]

2 Rarely 2 11.78%

3 Somefimes 4 2353%

4 Often 8 47 0E%

5 Alveays 2 11.78%

Tatal 17 0% 0% 100%

5. Provided prompt and detailed feedback on tests or completed assignments

1 Mewer 0 0.00%

2 Rarely 2 1M7E%
3 Sometimes B 35.29%
4 Often 7ood118%
5 Always 2 11.7E%

Total 17 0% a0% 100%



During the past twelve months, about how often have your professors done the
following? (continued)

6. Provided opportunities to ask questions in class

1 Mever 0 0.00%
2 Rarely 0 0.00%
J=ometimez 0 0.00%

4 Often 10 58.82%
3 Alnvays T o418%
Total 17 0% a0% 100%

7. Displayed knowledge and skills regarding the subject matter

1 Mever 0 0.00%
2 Rarely 0 0.00%
Jzometimes 0 0.00%

4 Often 10 53.82%
3 Alavays T 4118%
Total 17 0% 0% 100%

8. Communicated course material effectively

1 Mever 0 0.00%
2 Rarely 0 0.00%
J-ametimes & 2941%

4 Often 10 53.582%
3 Al 2 M.7E%
Total 17 0% 0% 100%

9. Demonstrated excellence in teaching

1 Mewer 0 0.00%

2 Rarely 0 0.00%

3 Sometimes ¥ 41.18%

4 Often g 47 .0E%

5 Alvways 2 11.7E%

Total 17 0%, S0% 100%

10. Demonstrated commitment to diversity

1 Mewer 0 0.00%

2 Rarely 2 1.76%

3 Sometimes 2 11.76%

4 Often g 47.0E%

o Alvways 2 28H%

Tatal 17 0%, S0% 100%



Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to

your professors over the past twelve months.

1. Developed opportunities for you to learn cooperatively with fellow students

1 Strongly dizadree 0 0.00%
2 Disagree 3 17 ES%
3 Meither agree nor disagree 3 17 65%
4 Agree 10 55.82%
5 Strongly agree 1 585%
Tatal 17

2. Encouraged you to be an actively involved learner

1 Strongly disagree 0 0.00%
2 Dizagree 1 5.88%
3 Meither agree nor disagree 6 35.29%
4 Agree 9 5294%
5 Strongly agree 1 5.88%
Total 17

3. Prepared carefully to teach their classes

1 Strongly disagree 0 0.00%
2 Dizagres 0 0.00%
3 Meither agree nor disagree 5 29.41%
4 Agree 8 47 06%
5 Strongly agree 4 2353%
Total 17

4. Treated students with respect

1 Strongly dizadgres 0 0.00%
2 Dizagres 2 11.78%
3 Meither agree nor dizagres 2 11 .76%
4 Aores 9 5294%
5 Strongly agree 4 2353%
Tatal 17

5. Graded appropriately/fairly

1 Strongly dizagres 0 0.00%
2 Dizagree 0 0.00%
3 Meither agree nor dizagree 1 5.88%
4 Agree 12 70.59%
5 Strongly agree 4 2353%
Tatal 17

]
]
|
-
0% 50% 100%
-
|
-
0% 50% 100%
|
|
0% 50% 100%
]
]
|
0% 50% 100%
-
0% 50% 100%



Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to
your professors over the past twelve months. (continued)

6. Available to help outside of class

1 Strongly dizagres 0 0.00%
2 Dizagree 1 588%
3 Meither agree nor dizagree 1 5.88%
4 Agree 10 S5.82%
5 Strongly agree 5 294%
Tatal 17

7. Provided feedback on your academic work outside of class time

1 Strongly dizagres 0 0.00%
2 Dizagree 2 11.76%
3 Meither agree nor dizagree 6 3529%
4 Agree 9 5284%
5 Strongly agree 0 0.00%
Total 17

-
|

0%

|

0%

100%

0%

8. Showed interest in your academic progress

1 Strongly dizagree 0 0.00%
2 Dizagree 4 2353%
3 Meither agree nor dizagree 5 29.41%
4 Loree 7o4118%
5 Strongly agree 1 5858%
Total 17

|

0%

100%

0%

9. Provided emotional support and encouragement

1 Strongly dizagree 0 0.00%
2 Dizagree g 47 06%
3 Meither agree nor dizagree S 29.41%
4 Agree 4 2353%
5 Strongly agree 0 0.00%
Total 17

0%

100%

0%

10. Provided intellectual challenge and stimulation

1 Strongly dizadree 0 0.00%
2 Disagree 2 11.76%
3 Meither agree nor disagree 3 17 65%
4 Agree 10 55.82%
5 Strongly agree 2 11.76%
Tatal 17

|
I

0%

-

100%

0%

0%

100%



Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to
your professors over the past twelve months. (continued)

11. Helped you achieve your professional goals

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagree B 35.29%

3 Meither agree nor dizagree 8 47 06%

4 Agree 3 17 ES%

5 Strongly agree 0 0.00%

Tatal 17 0% 0% 100%
12. Encouraged your ability to learn on your own

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagree 1 585%

3 Meither agree nor dizagree 4 23.53%

4 Agree 10 55.82%

5 Strongly agree 2 11.76%

Total 17 0% 0% 100%
13. Used innovative technology to facilitate learning

1 Strongly dizagree 1 5858%

2 Dizagree 3 17T ES%

3 Meither agree nor dizagree 5 47 06%

4 hgree 4 2353% |

5 Strongly agree 1 5858%

Total 17 0% 0% 100%
Overall impression of the faculty.

1 Extremely poor O 0.00%

2Belovy average 0 0.00%

3 Average 6 35.29%

4 Ahove average 8 47.06% |

5 Excellert 3 AT ES%

Tatal 17 0% 0% 100%
Overall impression of Teaching Assistants (TA'S).

1 Extremely poor 1 5.55%

2Blelow average 2 11.76%

3 Average 5 29.41% |

4 Ahove average 4 23.53%

5 Excellent 1 55658%

& Did not have one 4 23.53% |

Total 17 0% 0% 100%



Over the last twelve months, have you met with either of the following advisors?

1 Faculty advizar

2 Professional academic advizor (non-faculty adviso)
3 Botha faculty and a professional academic advisor
4| did not meet with an advisor within the past tvwelve months 1

Total

1. Overall impression of academic advising services

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery Food

5 Excellent

G Mat Applicakle

Total

2. Helpfulness of advisor

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery Food
5 Excellent

[=x g SRR SRR -

0.00%
16.67%
0.00%
30.00%
33.33%
0.00%

16.67%
0.00%
16.67%
33.33%
33.33%
0.00%

G Mat Applicakle

Total

oSk k= O =

3. Approachability of advisor

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery GFood
3 Excellent

0.00%
16.67%
0.00%
16.67%
G667 %

G Mot Applicakle

Total

(= e R = L = |

0.00%

4. Sufficient time with advisor

1 Poor

2 Fair

3 Good

4 Yery Good
5 Excellert

0.00%
0.00%
16.67%
S0.00%
33.353%
0.00%

G Mot Applicable

58.82% |
5 GE% B
29.41% -
5 58% B
0% 50% 100%
Please rate the quality of your experience with a professional academic advisor.
]
0% 50% 100%
]
0% 0% 100%
]
0% 0% 100%
0% 0% 100%

Total

L= e Y Y R L T e e |



Please rate the quality of your experience with a professional academic advisor.
(continued)

5. Advisor provided information about degree requirements and course sequencing

1 Poar 0 0.00%
2 Fair 1 1EE7T%
3 Good 1 1EE7T%
4 Very Food 1 1B E7%
5 Excellent 2 3333%
B Mot Applicakle 1 16 E67%
Tatal G 0% 0% 100%

6. Knowledge of academic policies and procedures

1 Poar 0 0.00%

2 Fair 1 1667%

3 Good 2 3333%

4 Yery Food 1 1667%

5 Excellent 2 3333%

G Mot Applicable O 0.00%

Total = 0% a0% 100%:

7. Ability to schedule appointment within two weeks

1 Poor o 0.00%

2 Fair 0 0.00%

3 Good 2 3333%

4 Yery Food 1 16E67%

5 Excellent 3 50.00% |

B Mot Applicable 0 0.00%

Total B 0% 50% 100%

8. Guidance about profession/career

1 Paor 1 1667%

2 Fair 0 0.00%

3 Good 0 0.00%

4 Yery Food 2 3333%

5 Excellent 3 50.00% |

B Mot Applicable 0 0.00%

Total B 0% 0% 100%



To what extent do you agree with the following statements about your professional
academic advisor?

1. Reviewed your academic record prior to giving advice

1 Strongly dizadree 0 0.00%

2 Disagree 0 0.00%

3 Meither agree nor dizagree 1 16.67%

4 Agree 2 33.33%

5 Strongly agree 3 S0.00% |

& Mot applicakle 0 0.00%

Tatal = 0% S0% 100%

2. Discussed student support resources with you, such as tutoring, student organizations, disability
resource center, counseling center, etc.

1 Strongly disagree 1 1667%

2 Dizagree 0 0.00%

3 Meither agree nor disagree 1 16.67%

4 Agree 2 33.353%

5 Strongly agree 1 1667%

G Mot applicable 1 1667%

Total G 0% S0% 100%

3. Discussed other issues with you, such as issues with academics/study skills, finances, personal/social
engagement, career/major, courses not offered/closed, etc.

1 Strongly disagree 1 16E67%

2 Dizagres 0 0.00%

3 Meither agree nor disagree 1 1667%

4 hgree 2 3333% |

5 Strongly agree 2 33.353% |

G Mot applicable 0 0.00%

Total G 0% 0% 100%

4. Helped you to understand your academic progress

1 Strongly dizadgres 0 0.00%

2 Dizagres 0 0.00%

3 Meither agree nor dizagres 2 33.33% |

4 Agres 2 33.33% |

5 Strongly agree 2 33.33% |

E Mot applicakle 0 0.00%

Tatal G 0% 0% 100%



To what extent do you agree with the following statements about your professional
academic advisor? (continued)

5. Was knowledgeable about your major, degree requirements/Flight Plan and course selections

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagree 1 16ET%

3 Meither agree nor dizagree 2 33.33% |

4 Agree 1 16ET%

5 Strongly sgree 2 33.33% |

B Mat applicable 0 0.00%

Tatal = 0% 0% 100%
6. Discussed your goals in relationship to your academic plans (academic, career, etc.)

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagree 0 0.00%

3 Meither agree nor dizagree 1 1667%

4 Agree 1 1667%

5 Strongly agree 4 BEET%

G Mat applicable 0 0.00%

Total & 0% 0% 100%
7. 1s someone you would recommend to other students

1 Strongly dizagree 0 0.00%

2 Dizagree 1 16E67%

3 Meither agree nor dizagree 0 0.00%

4 Loree 3 50.00%

5 Strongly agree 2 33.33%

G Mat applicable 0 0.00%

Total = 0% 0% 100%



Please rate the quality of your experience with a faculty advisor.

1. Overall impression of advising services

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Very Food

5 Excellert

B Mat Applicakle

Total

13.33%
BB
20.00% |

13.33%

2
1
3
T 4BE7%
2
0 000%

2. Helpfulness of advisor

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery Food

5 Excellert

G Mat Applicakle

Total

100%

3. Approachability of advisor

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery Food

5 Excellent

G Mat Applicakle

Total

4. Sufficient time with advisor

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery Food

5 Excellent

G Mat Applicakle

Total

13 0% 0%

2 1333%

1 BE7%

3 3333%

4 2667

3 2000%

0 000%

15 0% 0% 100%
0 000%

1 BE7%

3 20.00% |

3 3333%

G 40.00%

0 000%

15 0% 0% 100%
0 000%

3 20.00% |

3 20.00% |

3 33.33%

4 2667

0 000%

15 0% a0% 100%



Please rate the quality of your experience with a faculty advisor. (continued)

5. Advisor provided information about degree requirements and course sequencing

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Yery GFood

3 Excellent

G Mot Applicakle

Total

6. Knowledge of academic policies and procedures

1 Poor

2 Fair

3 Good

4 Yery Good

5 Excellert

G Mot Applicable

Total

7. Ability to schedule appointment within two weeks

1 Poor

2 Fair

3 Good

4 Yery Good

5 Excellert

G Mot Applicable

Total

ool i T I = N O R

]
2
G
3
3
1
15
1]
2
4
G
3
1]

13

B.E7%
13.33%
40.00%
20.00%
13.33%
BE7%

0.00%
13.353%
40.00%
20.00%
20.00%
G BT %

0.00%
13.33%
2667
40.00%
20.00%
0.00%

-
I

-

0%

I

-

a0%

100%

0%

I

0%

100%

0%

8. Guidance about profession/career

1 Poar

2 Fair

3 Good

4 Very Food

5 Excellert

B Mot Applicakle

Total

2
2
2
=
2
1

13

13.33%
13.33%
13.33%
40.00%
13.33%
BET%

I
I
I

|

0%

100%

0%

0%

100%



To what extent do you agree with the following statements about your faculty advisor?

1. Reviewed your academic record prior to giving advice

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagree 2 14.29%

3 Meither agree nor dizagree 2 14 20%

4 Agree 3 2M43%

5 Strongly agree 5 3ET1%

B Mat applicable 2 14.29%

Tatal 14 0% 0% 100%
2. Discussed student support resources with you, such as tutoring, student organizations, disability
resource center, counseling center, etc.

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagree 2 1429%

3 Meither agree nor dizagree 1 7.14%

4 Agree B 4286%

5 Strongly agree 2 1429%

G Mat applicable 3 2143%

Total 14 0% S0% 100%

3. Discussed other issues with you, such as issues with academics/study skills, finances, personal/social
engagement, career/major, courses not offered/closed, etc.

1 Strongly dizagree 0 0.00%

2 Dizagree 2 1429%

3 Meither agree nor dizagree 1 7.14%

4 Loree & 42868%

5 Strongly agree 2 1429%

G Mat applicable 3 2143%

Total 14 0% 0% 100%

4. Helped you to understand your academic progress

1 Strongly dizagree 0 0.00%

2 Dizagree 2 14.29%

3 Meither agree nor dizagree 0 0.00%

4 Agree ¥a000%

5 Strongly agree 3 21453%

G Mat applicakle 2 14.29%

Total 14 0% 0% 100%

5. Was knowledgeable about your major, degree requirements/Flight Plan and course selections

1 Strongly dizadree 2 14.29%

2 Disagree 0 0.00%

3 Meither agree nor dizagree 0 0.00%

4 Agree 10 71.43%

5 Strongly agree 1 7.14%

& Mot applicakle 1 7.14%

Tatal 14 0% S09%. 100%



To what extent do you agree with the following statements about your faculty advisor?
(continued)

6. Discussed your goals in relationship to your academic plans (academic, career, etc.)

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Dizagres 1 744% ]

3 Meither agree nor dizagree 2 14 20%

4 Agree ¥ooa000%

5 Strongly agree 2 14.29%

B Mat applicable 2 14.29%

Tatal 14 0% a0% 100%

7. 1s someone you would recommend to other students

1 Strongly dizagres 0 0.00%

2 Disagres 1 7A4% ]

3 Meither agree nor dizagree 3 21.43%

4 Agree ¥oa000%

5 Strongly agree 3 2143%

G Mat applicable 0 0.00%

Total 14 0% a0% 100%

Please indicate the primary reason you are currently undecided about a major.

1 Difficulty choosing among multiple majors of interest 2 12.50% =
2 Mo majors at UofL are of interest 1 B.25% :|
3 The major | am interested in iz not offered at UofL so lam looking for & different major at Uofl 1 6.25% :|
4 The major | aminterested in is not offered at Uofl, =0 | planto transfer to another institution 1 625%
Sltransferredto A&S from ancther collegefschool st Uofl and am exploring other majors 0 0.00%

G The major | wart to declare requires a pre-requisite course | am having difficulty passing 0 0.00%

7 Do not understand the process to declare my major in another academic unit/college 1 B.25% :|
8 Meed to raize GPA to meet admission requirements 1 B.25%

9 Did not realize | was an undecided major 1 B.25%

10 1 am no longer undecided, |have taken steps to declare a major g 50.00%

11 Cther 0 0.00%

Total 16 0% S0% 100%

Please indicate your intended major and the pre-requisite course you are having
difficulty passing:

Comment

Not Answered

Please indicate which of the following UofL services would be helpful to you in
declaring your major?

Attend the UofL Career Fair 4 1081% :

Attend the UofL Majors Fair 4 1081% :

Yizit the Career Development Certer to take a career inventory (MBTI, Strong Interest Inventory) 7 1592% |

Complete aninternship related to & field of interest B 16.22%

“Yolunteer in an organization relatedto afield of interest g 2162% :

Mane afthe above 4 1081% |

Cher 4 1081% [0

Respondent(s) 16 0% SO0 100%%



What level of influence do your parents have in your major selection?

1 Mot at all influertial - 10 62.50%
2 momewvhat influential 6 37 50%
3 Wery influential 0 000%
Tatal 16

0%

0%

100%

Have you explored the potential career options for major(s) you are considering with
any of the following?

Academic Advisor g 15860%
Career Coach 2 4B3%
Faculty member 5 11E3%
Staff member 2 4B3%
Parent/guardian 9 2083%
Friends 10 23.26%
Professzional inthe field 5 1163%
Did not explore career options 2 4B5%
Mot currently considering amajor 0 0.00%
Respondent(=) 16

1]

M

0% 100%

How well informed are you about the admission requirements of the major(s) you are

considering?

1 Mot weell informed

2Well informed

a%ery wellinformed

4 Mat currently conzidering a major

1 B23%
10 62.50%
5 3.25%
0 000%

Total

16

—

0% 0% 100%

Please indicate your level of commitment to achieve admission into the major(s) you are
considering (raise GPA, complete pre-requisite courses, etc.).

1 Mat at all committed
2 Somewvhat committed
3 Yery committed

4 Mot currently considering a major 0 0.00%
Total

choice.

1 Zelect a different major within A2Z at Uafl

Total

0 0.00%
4 2500%
12 75.00%
16 0% 50% 100%
Please indicate what you plan to do if you are not admitted into the major of your
3 O1875%
2 Select a different major in anather CollegerSchool st Uofl (2.9, College of Business) 1 B.25% :|
3 Leave UofL and enrallin the major of my choice at another institution 4 25.00% |
4 | have not thought about what wwould do it [ amnot admitted into the major of my choice & S0.00%
16 0% 50% 100%



Please indicate your overall experience with A&S.

1 Extremely poor 0 0.00%

2Belovw average 2 12.50% |
3 Average ¥ 43.758%
4 Above average 5 31.259%

3 Excellent 2 12.50% |

Total 16 0% S0% 100%

Indicate your overall level of satisfaction with your experiences at UofL.

1 Wery dizsatizfied 0 0.00%

2 Dizzatisfied 3 18.75%

3 Mether satisfied nor dizsatisfied 4 25.00% |
4 Satizfied 7 oo43.75%

5very satisfied 2 12.50%

Total 16 0% 0% 100%



